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Correction :
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3500 est divisible par 4.




Correction :

Rappel : Un nombre entier est divisible par 4 si
ses deux derniers chiffres forment un
multiple de 4.

Comme 0 est un multiple de 4
alors 3500 est un multiple de 4.
L'affirmation est vraie.
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demander DMLESURMulIGE et attendre

mettre nombrel & réponse +e

mettre nombre2 3 @— réponse

dire nombrel * nombre2 pendant 9 secondes

Quel va dire le lutin si la réponse est 7 ?



La réponse est égale a 7.

demander et attendre
« — Nombre1=7+2=9
mettre nombrel a réponse + e

mettre nombre2 3 €8 - réponse Nombre2=15-7=8

dire  nombrel * nombre2 pendant gsecundes

Nombre1 x Nombre2=9 x 8 =72



5,8 +4,2



Correction :

5,8 +4,2=10

8 dixiemes + 2 dixiemes = 10 dixiemes

B s 2 5 unités + 4 unités = 9 unités
= 1 unité
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